= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SAN: AL
B FOIE A
& JI2E 22l (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
ALy 31,881,694 24,965,323 6,916,371
2 5,570,306 5,408,306 162,000
2 4,158,940 4,158,940 0
= 1,400,000 0 1,400,000
2 7,776 7,776 0
[ 1,204,742 288,242 936,500
=2 19,519,930 15,102,059 4,417,871
ZolmolAH 684,398 613,650 70,748
s 2e| 659,055 586,790 72,265
IIZ2ENH ¥ KXzl 659,055 586,790 72,265
201 LBt 454,847 417,362 37,485
01 AF2 22| H 12,447 13,190 AT43
o MlASSs HY X (6%) -743,0002 AT43 0 AT43
02 2229 442,400 404,172 38,228
o 4R JIRE HIIQS ¥ 4R
38,228,000 38,228 0 38,228
202 O{H| 3,680 3,900 A220
01 2ol 3,680 3,900 A 220
o NiESsE B2 XF(6%) -220,000& A220 0 2220
401 Al HI 2 200 138,008 103,008 35,000
01 Al&H| 137,000 102,000 35,000
o JIRS AP &X 1,000,0009 * 35S 35,000 0 35,000
SE8H0 IR 25,343 26,860 21,517
22T a2 25,343 26,860 21,517
201 LBt 18,383 19,900 A1,517
01 AF2 22| H 18,383 19,900 21,517
o MlASSs B2 X (8%) -1,517,000& A1,517 0 A1,517
= M ARD| BHEH 7,568,614 6,519,633 1,048,981
2 74,400 74,400 0
2 3,708,940 3,708,940 0
2 7,776 7,776 0
[ 601,492 191,492 410,000
2 3,176,006 2,537,025 638,981
S| xRN 2,559,258 2,004,997 554,261
2 1,308,940 1,308,940 0
[= 478,492 163,492 315,000
2 771,826 532,565 239,261
SO D|EAl A 22 500,000 300,000 200,000
402 DI2ZF K20 & 500,000 300,000 200,000
02 QI2HCH 8 AL H 500,000 300,000 200,000
o ZAHIIBIAIA FH| (B2 HEZ A 200,000 0 200,000
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SH: ALY
HE: s M A BEY
SR =PICTE = CERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
- S50 SJI0i2 A2 Zu|
30,000,00021 * 174 30,000 0 30,000
- ANE RT(SHY) W2 Il
25,000,0002 * 1JH4 25,000 0 25,000
- ANS BA0S U A2 Fl
20,000,0002! * 174 20,000 0 20,000
- AHE 342 AR Fy|
20,000,0002! * 174 20,000 0 20,000
- AHE OZOIS B2 Fu|
20,000,0002! * 1A 20,000 0 20,000
- NS aN1E MEHAR Fl
25,000,00021 * 1A 25,000 0 25,000
- MNP B3R MSHHAZ Fl
30,000,000% * 144 30,000 0 30,000
- HNO YEOIE 842 Tl
30,000,000% * 1744 30,000 0 30,000
28 F | A 1,534,925 1,504,925 30,000
= 1,203,940 1,203,940 0
< 150,492 150,492 0
2 180,493 150,493 30,000
401 AIEHIL 201 HI 30,000 0 30,000
01 Al bl 30,000 0 30,000
o AN BUXT LI FHIAMY IZEA
=X 30,000,0008 * 172 30,000 0 30,000
AP DS I BHAIE B Y AL 325,000 0 325,000
= 315,000 0 315,000
2 10,000 0 10,000
401 AIEHI L 2T BI 325,000 0 325,000
= 315,000 0 315,000
2 10,000 0 10,000
01 A&t 325,000 0 325,000
o BHE OBel P HARHUI(NMERH)
40,000,000%! * 174 40,000 0 40,000
< 40,000 0 40,000
o T MR ASOIS HEZHH (AN
YH) 25,000,0008 * 192 25,000 0 25,000
< 25,000 0 25,000
o WA MFI2 SSOES S2HEF (AL
) 15,000,0008 * 17 15,000 0 15,000
< 5,000 0 15,000
o U Bie SREI (UML)
20,000,0002! * 174 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
o S35 212 HHNS SWAZIHI (Kl
HE) 15,000,0008 * 17 15,000 0 15,000
< 5,000 0 15,000
o MM A2 HBFEOIS HEREH(HAY
M) 20,000,0008 * 192 20,000 0 20,000
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AN ALY
M s HMAD|BHE
Sl SRy CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
= 20,000 0 20,000
o ANH S4te] F40EE =20 H (0l &S
gd) 20,000,000& * 1JH A 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
o AH® WHAel dU0tE H=Z (0ALEH)
30,000,000& = 1JH A 30,000 0 30,000
=) 30,000 0 30,000
o ANHMH 24 SN0t s EZE(0AHE
) 20,000,000& = 1JH A 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
o HEY U322 sFOS S22 FHI(a L
gd) 30,000,000& * 1JH A 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
o M&H Zae] == HHI(HMHA)
40,000,000& * 1004 40,000 0 40,000
=) 40,000 0 40,000
o M&H Fel aioA & Ex2 Y (oS
gd) 40,000,000 * 10H A 40,000 0 40,000
=) 40,000 0 40,000
o S0/H Wy 2 FHSAM(128cY
< Hl) 10,000,000& * 1JH A 10,000 0 10,000
AR 17,333 18,072 AT739
201 Let24E] 8,559 9,072 A513
01 AtR2t2ltl 8,559 9,072 A513
o Hldtsss B2 =F(6%) -513,000& AbB13 0 A513
202 44l 3,774 4,000 A 226
01 SLHOIYI 3,774 4,000 A 226
o Oldtesst 22 =& (6%) —-226,000& A226 0 A 226
SgEETIHE 3,990,026 3,494,526 495,500
= 74,400 74,400 0
& 2,400,000 2,400,000 0
=2 7,776 7,776 0
< 123,000 28,000 95,000
= 1,384,850 984,350 400,500
NE=2Z LAY 3,100,000 3,000,000 100,000
= 2,400,000 2,400,000 0
= 700,000 600,000 100,000
401 Al HI K 201 I 3,100,000 3,000,000 100,000
= 2,400,000 2,400,000 0
i 700,000 600,000 100,000
01 A& HI 2,937,825 2,837,825 100,000
o NE= SBZHEMY JI=AHE =8 EF
100,000,000& » 102 100,000 0 100,000
S xEs 94,000 0 94,000
< 47,000 0 47,000
s 47,000 0 47,000

- 241 -




2N
X ZH -
L= B

el

rag=R=p\ i
ST EHEH|
sgEFe

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
401 A& HIZ 201 I 94,000 0 94,000
=) 47,000 0 47,000
e 47,000 0 47,000
01 A& HI 94,000 0 94,000
o 5018 S+ FXES ALY
94,000,000& = 1004 94,000 0 94,000
=) 47,000 0 47,000
e 47,000 0 47,000
SHEALE2e 496,474 330,974 165,500
401 A& HIZ 201 I 485,500 320,000 165,500
01 A& HI 485,500 320,000 165,500
o =B Ndta FABIA L A2 BY
5,700,000& * 153 85,500 0 85,500
o S5t NN SS(S2) E+3A - old
22 MEX 70,000,000& » 1JH A 70,000 0 70,000
o L&2MaRX S ZAHCCTV)
1,000,000& * 109H & 10,000 0 10,000
s M=K HE=> 96,000 56,000 40,000
& 28,000 28,000 0
s 68,000 28,000 40,000
401 Al HI K 201 96,000 56,000 40,000
< 28,000 28,000 0
s 68,000 28,000 40,000
01 A& HI 96,000 56,000 40,000
o ANE SSH g SAF - H&EZ XY
EN; 20,000,000& * 1JH 24 20,000 0 20,000
o Sl FEM JctRE SAF - HIAEZ Y
EN; 20,000,000& * 1JH 24 20,000 0 20,000
AMzZ2el M=K HE=AtS 96,000 0 96,000
= 48,000 0 48,000
s 48,000 0 48,000
401 AIEHI L 20 96,000 0 96,000
< 48,000 0 48,000
[ia 48,000 0 48,000
01 A& Bl 96,000 0 96,000
o ANZ2el M=Xl HE=sAY
96,000,000& * 10024 96,000 0 96,000
< 48,000 0 48,000
s 48,000 0 48,000
YHS FHIHNY 1,019,330 1,020,110 A 780
43 dol2 2AXE HY 1,019,330 1,020,110 A780
201 Let24d] 13,030 13,810 A780
01 At 22l 13,030 13,810 AT780
o Oldtesst 22 =X (6%) -780,000& AT780 0 A 780
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2N
X ZH -
L= B

el

O Of ¥
Th i i

02 = 0%
He =

=2 H

AN
c e
n

x4

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

0| % o

SENEP 9, 148,580 5,527,580 3,621,000
s 600,000 0 600,000
< 435,000 0 435,000
2 8,113,580 5,527,580 2,586,000
SEFFIUIY 9, 148,580 5,527,580 3,621,000
s 600,000 0 600,000
< 435,000 0 435,000
2 8,113,580 5,527,580 2,586,000
52T 2 WEZAL 20,000 10,000 10,000
401 AIEHIL 201 B 20,000 10,000 10,000
03 A& S THHI 20,000 10,000 10,000
o s228 % SII0H
AH 250,0008 * B0 X 20,000 10,000 10,000
ZoIHANY 2 8,663,580 5,517,580 3, 146,000
s 600,000 0 600,000
2 8,063,580 5,517,580 2,546,000
401 AIEHI L 2T B 8, 145,580 5,214,580 2,931,000
= 600,000 0 600,000
2 7,545,580 5,214,580 2,331,000
01 Al bl 8, 131,000 5,200,000 2,931,000
o BHS TAUDS W42 ZHIZA
24,000,0002! * 194 24,000 0 24,000
o HHS PTHSE B2 FHISA
5,000,0008 * 144 5,000 0 5,000
o BHS ZOUNIS 842 FUIIA
20,000,000%! * 174 20,000 0 20,000
o BHE JlMe ZRE B4R FUIZA
20,000,000%! * 174 20,000 0 20,000
o BHE Jl2ns ¥ HH ZHTA
20,000,000%! * 194 20,000 0 20,000
o BHS HAOIS W42 ZHISA
20,000,0002! * 174 20,000 0 20,000
o BHS FAUDIS W42 ZUISA
30,000,0002! * 194 30,000 0 30,000
o BHS PE0IS W42 ZUISA
20,000,0002! * 174 20,000 0 20,000
o BHS HMOIS WEE ZHIBA
20,000,000%! * 174 20,000 0 20,000
o BHS PUOIS FA0Y W2 ZHISA
S HAEY HER 20,000,000 * 194 20,000 0 20,000
o BHS OIS W42 ZHITA
20,000,000 * 174 20,000 0 20,000
o BHES BSOS 842 FUIZA
25,000,0002! * 194 25,000 0 25,000
o BHS ATHB 842 FHIIAM
25,000,000 * 174 25,000 0 25,000
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SH: ALY
HE: sEGNY
Sl SEFFIIBEY CERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
o ZHE Jlitel BEY 842 SOIBA
10,000,0008 * 17 10,000 10,000
o BHS BMIABY A2 FUIBA
15,000,008 * 17§ 15,000 15,000
o HS HUE A2 FUISA
20,000,000% * 192 20,000 20,000
o HHS LSOHS L0 A2 IHIBA
- HARY WER 20,000,008 * 102 20,000 20,000
o S YYE L2 FUISA
50,000,0008 * 192 50,000 50,000
o BHS OIS ¥ BHLE BUIDA
20,000,0008 * 192 20,000 20,000
o AL HANS WEZ FHITA
12,000,00080 * 174 12,000 12,000
o WA ZSOIS W42 FHISA
15,000,00080 * 17 4 15,000 15,000
o ML ABOIS BHAZ FUIZA
25,000,00020 * 144 25,000 25,000
o AN HS LR SXTA
15,000,0008 * 17§ 15,000 15,000
o WA HANSY 52 HEDA
25,000,0008 * 192 25,000 25,000
o WA SIS AL MEZZA
30,000,002 * 144 30,000 30,000
o AL HENS B42 FHITA
20,000,000%0 * 144 20,000 20,000
o WA OIS AL HEZZA
25,000,00020 * 144 25,000 25,000
o AL SHHOIS W2 FHISA
10,000,00080 * 174 10,000 10,000
o WAL HSOIS W2 FHISA
20,000,000% * 144 20,000 20,000
o TAED YADS A0 A2 IHIB
S HAEY WER 24,000,0008! * wHA 24,000 24,000
o MY BE BDNY T2 ETHIA
4,000,0008 * 1944 4,000 4,000
o WA HE0IS UE 22T
2,000,008 * 144 2,000 2,000
o AL DAOIS BB F FHIBA
8,000,002 * 1744 8,000 8,000
o WA MSOS 545 FHIBA
15,000,00080 * 174 15,000 15,000
o U AISNE 52 B43A
10,000,000 * 174 10,000 10,000
o P8 AU B4R L VYR HFTA
0,000,008 * 144 20,000 20,000
o U =HNE 4B HEAY
6,000,008 * 1744 6,000 6,000
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SN ALY

M sEXNANLE
ool SEIFIBEL EERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE

20,000,000 * 1004 20,000 0 20,000
o JH HRitsa2 NYZ HHESAM

15,000,000 * 100 £ 15,000 0 15,000
o g8 sOt0tE =2 EHISA

5,000,000& = 10H=A 5,000 0 5,000
o g YOS JYZE HEZFSA

15,000,000 * 1004 15,000 0 15,000
o gH =0S el EXSA - o atE
Z MEX 20,000,000 * 1004 20,000 0 20,000
o Y HADIS o MHEHSA

15,000,000 * 1004 15,000 0 15,000
o 3@ =0t ot MHEESA

15,000,000 = 100 A 15,000 0 15,000
o S3f SU0tES MYE HEHSAM

15,000,000 = 100 A 15,000 0 15,000

0,000, 000OJ * DH* 20,000 0 20,000

20,000,000 * 100 A 20,000 0 20,000

o SH A0S =2 FHISA
20,000,000 * 1004 20,000 0 20,000

o SHH FM0IE E+Z FHISA
18,000,000 = 1JH A 18,000 0 18,000

o MAD MSOIS A0 A2 ZHIBA
- HMEY HEX 90,000,008 * 174 90,000 0 90,000

o HANH U= =2 HHISAM

40,000,008 * 17H4 40,000 0 40,000
o MAE SEXT HWAZ FHIZAH(AAER
) 1o,ooo,00094 PPN 10,000 0 10,000
o MAD SSOIE 52 EZFIA

20,000,008 * 17H4 20,000 0 20,000
o MAB OZOIS 52 FHISA

20,000,008 * 17§ 20,000 0 20,000
o MAD BYOS W2 FHISA

30,000,008 * 17H4 30,000 0 30,000
o MAU 212 HRBL2 FHITA

20,000,008 * 17H4 20,000 0 20,000
o MME YUK B2 ETFIA

10,000,0008 * 174 10,000 0 10,000
o MAE B2 HNNIS 52 TEBN

20,000,008 * 17H4 20,000 0 20,000
o MHE 4208 842 FHIBA

25,000,008 * 192 25,000 0 25,000
o MME YFEOIS 52 ETFIA

20,000,008 * 192 20,000 0 20,000
o MMD SS0IE 52 EZFIA

20,000,000% * 192 20,000 0 20,000
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SH: ALY
HE: sEXSNY
o9l SEFFIIBEY (B9 ®R)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
o QMO B=0i2 MEHA
25,000,0002! * 1A 25,000 0 25,000
o NN ZHOIS W2 ZUIZA
20,000,0002 * 1JH4 20,000 0 20,000
o AN IO BB FW FHITA
5,000,0008 * 144 5,000 0 5,000
o NN GHR0OS BB F¥ FHITA
5,000,008 * 144 5,000 0 5,000
o AN MEDS SO ZUIBM - HOEY
WESY 10,000,00020 * 174 10,000 0 10,000
o AP BEY GE =2 THZA
14,000,00020 * 194 14,000 0 14,000
o M LBOIS BHAR FUIBA
20,000,000% * 144 20,000 0 20,000
o MA TSOS W2 FUIZA
24,000,00020 * 144 24,000 0 24,000
o AN LAUOIS W2 FUIBA
20,000,0002 * 1JH4 20,000 0 20,000
o NN MENS 52 TZBM
20,000,000% * 1JH4 20,000 0 20,000
o M PHOS 52 TZDM
35,000,0002! * 174 35,000 0 35,000
o AN OIS 2L FUIBM
12,000,00080 * 17§ 4 12,000 0 12,000
o AN BHMOIS BE2 HUIBA
13,000,00080 * 174 13,000 0 13,000
o HBEX SHOIS W2 FUISZA
25,000,00020 * 144 25,000 0 25,000
o HBEX USAD YR MU
10,000,00080 * 174 10,000 0 10,000
o BEH MIE 4SHAXY A2 FUIS
Ab - GIAEZ THEX 30,000,000 * 144 30,000 0 30,000
o HEX LY 52T U W2 HUIZA
20,000,000%0 * 14 20,000 0 20,000
o BEX WIS HH ZHDM
10,000,0008! * 174 10,000 0 10,000
o BEX RE0IS 52 ZI¥DM
10,000,0008! * 174 10,000 0 10,000
o BEM ZXUIS 52 EIHIZA
15,000,00080 * 17 4 15,000 0 15,000
o HEX US0HIS A DI MEZZA
20,000,0008 * 19H2 20,000 0 20,000
o BEU 9B 52 TEZA
10,000,000 * 174 10,000 0 10,000
o BEX 22| W2 HUISA
15,000,000 * 17§ 15,000 0 15,000
o BEX 9512 842 HHIIA
20,000,0002! * 1A 20,000 0 20,000
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SH: ALY
HE: sEGNY
S sEFEI|BEY CERED
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
o BEX HFOIME 0{2l0l S0/6f ZHBA
20,000,0008 * 102 20,000 0 20,000
o N&B 2 HH4Z ZH L 52 EIHIA
30,000,008 * 17§ 30,000 0 30,000
o H&S 2B 52 THTA
5,000,000% * 144 5,000 0 5,000
o MO EYE SFM YT L2 FHIBA
5,000,000%! * 1§ 5,000 0 5,000
o N&O 0{D0IS MYZ YE FUIZA - 0
AEZ THE Xt 45,000,008 * 174 45,000 0 45,000
o NH&D A0S W2 FHISA
20,000,008 * 192 20,000 0 20,000
o M&S HAZD HUTR HUIBA
20,000,0002 * 144 20,000 0 20,000
o M&B NDIS B EXIBA
25,000,0002 * 144 25,000 0 25,000
o H& 0D0IS 52 ZFBM
20,000,0002 * 144 20,000 0 20,000
o N&B Fi22l 842 FHIBA
25,000,008 * 17H4 25,000 0 25,000
o HAE 29 MYCR HTFTA
50,000,0008 * 192 50,000 0 50,000
o SUAB M WA BUIZA
10,000,00080 * 174 10,000 0 10,000
o =YD HAR YR ETFIA
36,000,000% * 144 36,000 0 36,000
o =0 ASOS ALY A2 ZHIBA
- HAEY WER 17,000,00080 * 174 17,000 0 17,000
o SUN OF YR HUIZA
5,000,008 * 1944 5,000 0 5,000
o =0 RG0S B42 FHIBA
25,000,0002 * 144 25,000 0 25,000
o =20l B20I2 842 FHIZA
20,000,000% * 144 20,000 0 20,000
o SUM AT YAHAYY FAE ETHIBA
20,000,000% * 12 20,000 0 20,000
o =20l 2302 52 ETFIA
22,000,00020 * 194 22,000 0 22,000
o =0 HUS 52 EYIA
20,000,00020 * 144 20,000 0 20,000
o 2% 9FE 42 FHIBM
25,000,00020 * 144 25,000 0 25,000
o =0l XSS 52 EYIA
20,000,0002! * 174 20,000 0 20,000
o EUH HUS 42 FUIBM
20,000,0002! * 174 20,000 0 20,000
o SUT UM AR FUIBA
20,000,0002! * 174 20,000 0 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

rag=R=p\ i
sEXNGHE
sSEFFIIERE

SN B S(3H) - NPAY - BES 0 F oIS o HR=2
o S2H M HFX EX3A
10,000,000& * 1JH A 10,000 0 10,000
o SYH ME =2 HHISA
15,000,000& * 1JH A 15,000 0 15,000
o S0/ 40t deIZ FUISA
25,000,000& * 10424 25,000 0 25,000
o =0l 442 A2 THBA
20,000,000& * 1JH A 20,000 0 20,000
o =01 OIS ¥ HANY W2 ZUz
Ab - OIMEZ HEX 25,000,000& * 1JH A 25,000 0 25,000
o =01 T2l E42 HH BA
10,000,000& * 1JH A 10,000 0 10,000
o Sotd 2H0ts dYEZ FUISA
20,000,000 *» 1JH A 20,000 0 20,000
o =50 MYl HR0Y A2 HUIZA -
Ol&tE 22 HEX 5,000,000& * 1JH A 25,000 0 25,000
o =5t ool =2 EEBA
25,000,000& » 10H A 25,000 0 25,000
o =30 JlIDlE BHY W FHZA
10,000,000& * 1JH 2 10,000 0 10,000
o PP MEHLTY 2T (HALYH
) 600,000,000& * 1744 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
402 RI2FX=20| M 515,000 300,000 215,000
01 RIZERI2E X 515,000 300,000 215,000
o U=sH sXal& HE(7HL)
Z & 230,000,000 230,000 150,000 80,000
o DISE BAAY(BHA)
5,000,000& * 3H 4 15,000 0 15,000
o U=H =xsT ZH(2H2)
15,000,000& * 20 4 30,000 0 30,000
o USH =X 2ARYY AY(HE)
20,000,000& * 1JH A 20,000 0 20,000
o 2F HE 10,000,000 = 400 2 40,000 0 40,000
o Z2F FHl 3,000,000& * 109H A& 30,000 0 30,000
A2 NAMLAM(EXE) 465,000 0 465,000
< 435,000 0 435,000
[ia 30,000 0 30,000
401 Al & I 28I 465,000 0 465,000
< 435,000 0 435,000
i 30,000 0 30,000
01 A& HI 465,000 0 465,000
o S8 B2 EXNOIS ML (0t
gd) 25,000,000& * 1JH 2 25,000 0 25,000
< 25,000 0 25,000
o BEW YWo GUEY(HALH)
10,000,000& * 1JH A 10,000 10,000
& 10,000 10,000
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SN ALY

Ha: sEXANY
S sEFEI|BEY EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
o =g dEel AJHK 2cE= 86 S(0
SEYHE) 60,000,0002! * 1K 60,000 0 60,000
< 60,000 0 60,000
o B0/ AT OIS HEI (ML)
40,000,008 * 194 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
o 20/p ZS0IS NYE HTIHIA
300,000,0008 * 17§ 300,000 0 300,000
< 300,000 0 300,000
o BHS HUBE FH BUBA(ETY
< Hl) 30,000,000% 30,000 0 30,000
=28 o e 3,863,757 2,078,412 1,785,345
= 450,000 450,000 0
s 800,000 0 800,000
2 2,613,757 1,628,412 985,345
YT 2MM 1,600,000 900,000 700,000
=l 450,000 450,000 0
s 700,000 0 700,000
2 450,000 450,000 0
AT 2L 700,000 0 700,000
s 700,000 0 700,000
401 AIEHI L S THHI 700,000 0 700,000
s 700,000 0 700,000
01 Al& I 700,000 0 700,000
o PE195H NP HA(UALYN)
700,000,000% * 1744 700,000 0 700,000
s 700,000 0 700,000
v el 852,000 0 852,000
S0EER HUIAY 852,000 0 852,000
401 AIEHI L 2 TH B 852,000 0 852,000
01 Al&HI 845,680 0 845,680
o BHS NBOIS WYZ HTIIA
250,000,000% * 1744 250,000 0 250,000
o BHS SIS MYZ HITF TA
397,120,000% * 17§ 397,120 0 397,120
o HEN Yy MYTE HTITA
198,560,000% * 1742 198,560 0 198,560
03 Al = Ch bl 6,320 0 6,320
o BHS WBOS VYE HTIIJA =X
2,000,000% 2,000 0 2,000
o BHS SIS NYZ HTIIJA =X
2,880,000% 2,880 0 2,880
o BB Wy YR HTIDA EZ
1,440,000% 1,440 0 1,440
guEs 2el 1,207,271 1,083,926 123,345
s 100,000 0 100,000
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M AL
H: T2AL Y 2
el X4 2 (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
= 1,107,271 1,083,926 23,345
T2 FA2 975,615 852,270 123,345
S 100,000 0 100,000
= 875,615 852,270 23,345
201 LEt29Y| 40,890 37,545 3,345
01 At 22| bl 8,090 4,745 3,345
o MatsEs 22 =T (9%) -435,000& A435 0 A 435
<284 > 0 0 0
o T zHe Aog fd ¢
70,000& * 18" =« 33l 3,780 0 3,780
206 M = i 250,000 150,000 100,000
S 100,000 0 100,000
= 150,000 150,000 0
01 M= bl 250,000 150,000 100,000
o Maexgs MM (HASEH)
80,000,000 80,000 80,000
S 80,000 80,000
o H&E&EH 22 SFTUH(MHALSEHA)
20,000,000& 20,000 0 20,000
S 20,000 0 20,000
401 Al HI L 20| 684,725 664,725 20,000
01 Al& HI 580,000 560,000 20,000
o H2FW T2 WSASS EXSA - 0l
22 MHEX 20,000,000& * 1JH A 20,000 0 20,000
WS HASLF 22 200,000 90,000 110,000
HASZE 2el 200,000 90,000 110,000
401 Al HI L 20 Y| 200,000 90,000 110,000
1 Al | 200,000 90,000 110,000
o HASZE X L ZHANE EX3AF-0
AEZ HEX 11,000,000 * 10= 110,000 0 110,000
ot & & B 7,135,734 6,870,734 265,000
= 3,992,695 3,830,695 162,000
T 9,500 12,000 A 2,500
= 3,138,539 3,028,039 105,500
&l e ot& s Al 22 7,135,734 6,870,734 265,000
= 3,992,695 3,830,695 162,000
T 9,500 12,000 A 2,500
= 3,138,539 3,028,039 105,500
SHEDJIGH EHIA 19,000 24,000 5,000
T 9,500 12,000 A 2,500
= 9,500 12,000 A 2,500
401 AlIEHI L 201 Y| 19,000 24,000 A5,000
T 9,500 12,000 A2,500
= 9,500 12,000 A 2,500
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L= B

el

SA BB (S) - NRAY - BAS 0] &k o4 p/E-T Hl D2
01 A&l 19,000 24,000 5,000
o SHEIISH HHIAY
ZJ 1,900,008 * 10742 19,000 24,000 A5,000
= 9,500 12,000 A2,500
2 9,500 12,000 A2,500
ST ES ALY 1,333,000 1,167,000 166,000
= 800,000 700,000 100,000
2 533,000 467,000 66,000
401 Al HI L 2 THHI 1,333,000 1,167,000 166,000
= 800,000 700,000 100,000
2 533,000 467,000 66,000
01 A&l 1,328,000 1,162,000 166,000
o HME SITELAY
23 1,328,000,0008 * 144 1,328,000 1,162,000 166,000
= 800,000 700,000 100,000
2 528,000 462,000 66,000
MEHSHE X4 3,271,000 3,167,000 104,000
= 1,962,000 1,900,000 62,000
2 1,309,000 1,267,000 42,000
401 Al HI L 2 THHI 3,271,000 3,167,000 104,000
= 1,962,000 1,900,000 62,000
2 1,309,000 1,267,000 42,000
01 A&l 3,256,000 3,152,000 104,000
o A MEHOHE X &AM (5.03Kn)
ZJ 2,004,000,0002 2,094,000 1,990,000 104,000
=2 1,262,000 1,200,000 62,000
2 832,000 790,000 42,000
T 2,955,116 2,829,052 126,064
2 1,503,211 1,503,211 0
= 103,750 84,750 19,000
2 1,348,155 1,241,001 107,064
THoH 2 2l AL 2,929,916 2,813,852 116,064
2 1,503,211 1,503,211 0
= 102,250 83,250 19,000
= 1,324,455 1,227,391 97,064
WoH =l KX 2el 52,640 51,640 1,000
= 8,500 8,500 0
2 44,140 43,140 1,000
201 Lpte | 43,640 42,640 1,000
= 4,000 4,000 0
2 39,640 38,640 1,000
02 22| 43,640 42,640 1,000
<BZRIYLHMA > 0 0 0
o wHEsl 3l 1,000,000% 1,000 0 1,000
THoH ol AL 158,276 129,212 29,064
B 1,711 1,711 0
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rag=R=p\ i
TH &2t T
TH ol 2+ 2l At

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 9,000 9,000 0
= 147,565 118,501 29,064
201 Lere A Hl 15,704 16,640 £936
IEED 12,717 13,440 AT23
o MAESS B XH(54) ~723,0002 AT723 0 AT23
03 8 At 2 bl 2,987 3,200 A213
o HAEES B2 XH(T%) ~213,0002 A213 0 A213
302 01 LT aH &2 4 2 40,080 10,080 30,000
02 PIZHOI T B 2 AF 2 40,080 10,080 30,000
o WY =REF REH
1,60020 * 18,7502 30,000 0 30,000
CEHAAS FHHIAY 106,000 100,000 6,000
= 53,000 50,000 3,000
E 53,000 50,000 3,000
401 A& HIZL 2O 106,000 100,000 6,000
= 53,000 50,000 3,000
E 53,000 50,000 3,000
01 Al& I 106,000 100,000 6,000
o CEUAALTYAY
2 26,500,0008 * 4004 106,000 100,000 6,000
= 53,000 50,000 3,000
E 53,000 50,000 3,000
SEENEFS 62,000 30,000 32,000
= 31,000 15,000 16,000
- 31,000 15,000 16,000
401 A& B 2O 62,000 30,000 32,000
= 31,000 15,000 16,000
- 31,000 15,000 16,000
03 Al 2 Thtl 62,000 30,000 32,000
o SIEENE Za mH AR
A 7750008 * 45 * 20l 2 62,000 30,000 32,000
= 31,000 15,000 16,000
E 31,000 15,000 16,000
Tt Ofl 2 Al 48,000 0 48,000
401 A& B 2O 48,000 0 48,000
01 Al&HI 48,000 0 48,000
o BEAWHABSNALYSY - Ga=Y W
£ 48,000,008 * 14 48,000 0 48,000
OIF23I0A BB 25,200 15,200 10,000
= 1,500 1,500 0
= 23,700 13,700 10,000
k3 20b D ohEH Y 10,000 0 10,000
206 TH 2 bl 10,000 0 10,000
01 Wl 10,000 0 10,000
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el

SH B S(SH) - MPAY - B2 O 4t o4 Jl= e HRZ2
o HHtHAIIF S=E MR - HaEZ
WD 10,000, 000& 10,000 0 10,000
HE2IAZH (AL L) 146,644 147,411 AT67
< 75,000 0 75,000
= 71,644 147,411 NT5,767
ol 2 gl 130,647 130,647 0
< 75,000 0 75,000
= 55,647 130,647 275,000
a3 oAyl 87,031 87,031 0
< 75,000 0 75,000
= 12,031 87,031 275,000
101 el24dl 87,031 87,031 0
== 75,000 0 75,000
= 12,031 87,031 275,000
03 RIAHAZZ2 T+ 87,031 87,031 0
o =3 238 1,002,330 » 38 » 128 36,084 36,084 0
< 36,084 0 36,084
= 0 36,084 A 36,084
o &= 23 1,002,330& * 3Y = 400% 12,028 12,028 0
< 12,028 0 12,028
= 0 12,028 212,028
o H2g
28 1,002,3308 * 3F * 50% * 23] 3,007 3,007 0
< 3,007 0 3,007
= 0 3,007 A 3,007
o XMIAbI 238 36,083,880 * 2.8% 1,011 1,011 0
< 1,011 0 1,011
= 0 1,011 A1,011
o FEFIHHI
23 1,002,3308 * 3F * 60% * 23] 3,609 3,609 0
< 3,609 0 3,609
= 0 ,609 A3,609
o galll Z & 100,000& » 3H 128 3,600 ,600 0
< 3,600 0 3,600
= 0 3,600 A 3,600
o sl 23 60,0003 » 3% » 128 2,160 2,160 0
< 2,160 0 2,160
= 0 2,160 A2,160
o FE>L(BEI2ESY)
Z & 50,0002 » 3¥ » 128 1,800 1,800 0
< 289 0 289
= 1,511 ,800 A 289
o JI=E4y 3,840 3,840 0
- B X 23 40,000& = 3% » 128 1,440 1,440 0
< 1,440 0 1,440
i 0 1,440 A1,440
- JIEIN=E Z2& 20,0008 * 10¥ * 12& 2,400 2,400 0
< 2,400 0 2,400
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=]

ro o2 ry
Y 0X W
M0 Mo o

02 02 =
= oy

=

Y

x

ot

=

=]

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
2 0 2,400 ~2,400
o XELY T 40,0038 * 3% « 522 6,255 6,255 0
= 6,255 0 6,255
2 0 6,255 £6,255

o ANADRLY

2T 54108 » 3% » 16A12 = 128 3,117 3,117 0
= 3,117 0 3,117
2 0 3,117 A3, 117
|22l 15,997 16,764 ~T67
T 5,997 16,764 AT67
201 22| 12,997 13,764 AT67
01 Ak 2tel ] 12,837 13,604 ~T67
o MuSEs B2 X (6%) ~767,0002! AT67 0 AT67
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